



今日烟台
品尚·美丽

时髦艳色 2011 春天最猖狂



虽然还没有到春季,但时髦的姑娘们早就迫不及待地想要告别这个沉闷寒冷的季节,提早拥入多彩春日的怀抱了!虽然,我们没有“穿越时空”的本领,但可以提前来预览这多彩亮眼的2011年春季新品。

明艳纯正的艳丽红调,闪亮的天空蓝调,柔美动人的粉调,璀璨十足的柠檬黄调,在2011年春季绝对会让你炫目到眼晕的。

Cacharel 2011春夏,款款简约的衬衫式连衣裙,没有更多的设计细节,却因其超迷你的

长度赫然露出光洁长腿,隐约的性感很迷人。Christopher Kane 2011春夏,鲜艳的荧光绿调搭配橙色系凉鞋,色彩的强烈碰撞很炫。DKNY 2011春夏,圆领套头衫搭配直筒裤很有职场的干练味道,红色搭配粉色的暖色调显得很温暖,同时使用黑色的简约包包和丝巾做点缀,也不至于太热烈。Jason Wu 2011春夏,最柔美飘逸的粉色长裙,简直美得一场糊涂。Loewe 2011春夏,粉色衣裙,黄色包包,闪着健康亮泽的黑咖啡肌肤,再来一抹宝石蓝的眼

影,色彩的完美碰撞营造出奇妙的和谐。Miu Miu 2011春夏,采用色块拼接的方法让沉稳的蓝调一点也不沉闷。艳丽的柠檬黄长裙系一条绿色纤细的腰带,再来一抹艳丽的红唇,很美很艳。Paul Smith超炫的柠檬黄连衣裙,因为黑色腰带的点缀而不至于太轻佻。Viktor&Rolf 2011春夏,醒目的天空蓝调让人的心情分外轻松,搭配艳丽的红色鞋子和红色背包,色彩碰撞的味道很有动感。

但是最近烟台寒风肆虐,型女出街一样要穿出型。有一

个“毛绒绒”的外套,既能增加温暖感,又能穿出潮流味,时尚女孩们怎么能错过呢?皮草大衣的人气绝对不容小觑,品色更是受欢迎。加入皮草领部设计的军装大衣酷感十足,飞行员外套满分!

配饰虽小,但在整体造型中起着至关重要的作用,一款精致、有型的配饰可以立即提升你的品位,无论是手链、吊坠、帽子、手套还是包包、鞋子,从细节入手,就能让你的造型格外出彩,成为众人焦点!

冬日厚重的上衣遮挡住好身材,臃肿的体积让人倍感沉闷。试试高街达人们上宽下窄的搭配吧!从上宽下窄搭配视觉上形成了锥形的冲击,不会给人沉重的下坠感,同时,上身宽松的衣服,能很好地遮掩腰身的不完美。蓬蓬的皮草外套,蓬松感的粗针织毛衣,宽版的呢大衣,搭配大热的及地连衣裙,暗色系Leggings,轻松打造上宽下窄的视觉效果。搭配呈现出合理的身材比例,让整个人看上去时尚且随意。

不过小编还要提醒大家,上宽下窄搭配要注意袜子和鞋子的颜色一定要统一,并且要选择具有厚重感的粗跟鞋履或者带袜套的单鞋。这样才不会显得过于头重脚轻哦。你学会了吗?

潮人必买 百搭秀美腿

从去年到今季,时髦摩登的及踝靴从不曾失去众多时尚达人的宠爱。想要穿的时尚又美丽?只需一双及踝靴就可以帮你完成。及踝靴能从视觉上拉长腿部曲线,无论是搭配裤装还是裙装都超级百搭。赶紧一起来看看这些完美穿搭吧!

MM们有时还都会担心双腿因为厚重的冬裤而显得臃肿。时尚潮人们教会你利用小脚裤与低靴的完美组合将困扰已久的问题轻松化解。极致贴体的小脚裤搭配色调相近的低筒靴,裤管可以很服贴地塞进靴筒里,营造靴、腿合一的纤长效果。

咖啡色绑带踝靴搭配同色系条纹Leggings,颜色在视觉上发生混淆,让双腿看起来修长笔直。黑色及踝靴搭配黑色高腰裤和玫红色衬衫,将身体比例完美的分割,腰身纤细双腿修长。浅灰色绑带踝靴搭配蓝色破洞铅笔裤,既拉长了双腿又有丝丝硬朗的感觉,帅气十足。下半身是黑色踝靴搭配连衣裙,外面套一个粉色系小斗篷,这种上宽下窄的打扮完美的修饰了身材,而且粉色的斗篷也让人觉得温暖舒适。棕色坡跟踝靴,搭配宽肩西服和流行的修女头巾,时髦帅气。黑色流苏及踝靴搭配超短裙,将双腿尽可能的露在外面,完美的腿型立现。在冬日的街头性感美丽。豹纹尖头踝靴,性感魅惑,搭配驼色斗篷,颜色上相得益彰,这样的整体造型知性中透露着点性感,不会过分张扬。八分休闲裤搭配宽松大毛衣,本来毫无亮点可言,可是搭配上黑色高水台踝靴就点亮了一身的装扮,拉长了身体的比例。黑色粗跟踝靴搭配一件式驼色连衣裙,优雅知性。高束腰很好的将身体比例分割,显得双腿修长纤细。棕色翻边踝靴,搭配浅绿色小外套,休闲时尚,能够穿出很舒适的感觉。浅棕色平口及踝靴,黑色铅笔裤搭配碎花小衬衫,看似简单的装扮却将达人的身材展现的淋漓尽致。纯黑色踝靴搭配黑色连衣短裤,外套灰色短款小风衣,性感时尚,让双腿完美的展现。

摩登女孩如何选头饰



对于时髦的女孩子来说春节将至,不管是发型还是头饰都要精挑细选。她们对头饰的钟爱变得分外执着。无论长发、短发,甚至盘发都适当地配以头饰,变幻出万千姿态,让人倍感清新。

头饰的种类多不胜数,造型各异,款式繁多,能够适应各种衣饰的流行风格和不同层次女性的需要。

如:发箍,一般用金属、有机玻璃、丝绒等制成,长中短发,老中青年皆宜,使人平添美感之时,还能造就利落干净的印象。发网则由极细的化学纤维组织就,常配有绸缎制作的头

花,颜色一般是深色调,黑色、暗红色、咖啡色……

梳发髻时使用,有一种恰到好处的点缀功效。发带也深受青年女子的青睐,市面上的发带或以纯棉,或以丝缎制成,纯情、朴素,用时方便、快捷。头花是年轻女孩子的“专利”,只要选择得当,一朵花便是一支青春之歌。头饰设计师2011年还别出心裁地设计出树脂山水图案的头饰。在方寸之间有粉墙黛瓦的江南,有小桥流水人家,有高原厚土夕阳,有塞上红叶秋声,有翠峰如簇亭亭……把中国山水画的浓墨重彩和精雕细刻都融于其中,让人感受

到浓浓的文化气息。形状上有条形、圆形、弧形和扇形、树叶形。短发上别一枚树叶形发卡,让你潇洒亮丽。乌黑的长发随意地别一枚米黄色弧形发卡,让你散发迷人风采,盘发也可别发卡,有些仿古的味道。

头饰市场的另一个特点是各种休闲头饰销售势头看好。佩戴头饰时应注意与服饰搭配,选择与服装颜色、款式相一致的头饰,否则会弄巧成拙。

个性化的头饰在佩戴时还应注意与发型的完美统一,短发选择款式简洁明快色彩稍艳的头饰,长发选择色彩庄重的头饰。巧妙地佩戴头饰,会使人

从浓到淡,从原色到漂白,从撕裂到拼贴,牛仔骨子里的不定性让它总是玩兴大发,意犹未尽。2011转眼来临,牛仔又将其敏锐的触角伸向了哪一个角落?这一次,我们将视野从T台转向街头,从时尚达人的行头中捕捉到了牛仔的三大流行趋势,嗜牛仔裤如命的“牛痴”们又怎能不跟紧?

俏丽短发震撼时尚界的小魔女艾玛·沃特森(Emma Watson),那靛蓝Jegging与驼色双排扣中装风衣的组合简直天衣无缝。

紧跟明星步伐 看牛仔三大流行趋势

趋势一:玩色彩

彩色牛仔在两年前开始进入人们的视野,两年过去,这一股“好色”之潮依然在明星街拍中被粉丝们屡屡捕捉。看看绯闻女孩布莱克——莱弗利(Blake Lively)的一身斗篷式大衣搭配紫色牛仔的别致造型,整体暗色系的搭配十分和谐,上宽下窄的比例也更好地突出腿部的修长线条。

若对低腰彩色牛仔裤不感冒,不妨观摩一下Black Eyed

Peas主唱Fergie的演绎,紧身黑色衬衫与紫色高腰牛仔裤的搭配煞是出位,腰间的黑色皮带亦能画龙点睛。

趋势二:玩Jegging

Jeans与Legging的相遇,催生了“Jegging”。不同于一般Legging只能含羞答答地隐藏在连衣裙和风衣之下,Jeagging则能大大方方与短装上衣一同穿上街,且丝毫不让人感到尴尬。这一切都得归功于丹宁布的独特性能——良

好的弹性不仅能修饰穿着者的腿部线条,厚实且略带粗犷的质感还能避免一般Legging过薄和过透的尴尬。

Jegging如此百搭而时尚,无怪乎欧美大牌们均对其青睐有加。嘻哈天后Beyonce以一身白色坎肩休闲西装搭配灰色Jegging,衬托出天后舍我其谁的强大气场。

音乐才女泰勒——斯威夫特(Taylor Swift)用深蓝Jegging搭配荷叶边下摆的黑色T恤和黑色长靴,既简洁又不失女人味。最值得一提的当属近期以

俏丽短发震撼时尚界的小魔女艾玛·沃特森(Emma Watson),那靛蓝Jegging与驼色双排扣中装风衣的组合简直天衣无缝。

趋势三:玩涂蜡

穿着涂蜡牛仔切忌喧宾夺主。由于蜡面的光泽已是一大亮点,因此在上装的搭配上应尽量以素色的T恤及外套为主。具体不妨参考一下希拉里——达美(Hillary Duff)以白T恤、长版黑色西装搭配紧身涂蜡牛仔



